
ATA DA 20º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Aos 1 dias do mês de agosto de 2018, às 19hrs00min no prédio da câmara municipal de 

Uruoca, situada à rua João Rodrigues, nº 135 sob a presidência do vereador Evilaques Araújo 

da Silva, e secretariado pelo primeiro secretário Marcelo Ferreira Gomes, e contando ainda 

com a presença dos vereadores: : Antonio José Fernandes, Vicente Valdir Araújo,  Joel Pereira, 

Maria de Fátima, Ambrósio Carneiro e Francisco das Chagas. O presidente declara aberta a 20º 

sessão ordinária, cumprimentando à todos os presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: O primeiro 

secretário inicia com a leitura da ata da sessão anterior, que foi discutida, votada e aprovada 

por unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro vereador a fazer o uso da tribuna foi o Joel 

pereira iniciou saudando a todos e pediu novamente em vir um representante da CAGECE 

sobre as tubulações do contorno do açude que faz parte da família do Seu Raimundo, e ja faz 

alguns meses que pediu um ofício e a popuação sempre vem cobrando ele, e pediu que o 

presidente fizesse para ajudar essa população que precisa. O vereador também falou sobre a 

situação das estradas do distrito de Paracuá, disse que a população está esperando a 

recuperação. E falou também do Granchitão, falou sobre a multidão, e parabenizou o evento. 

E falou sobre o de uruoca também. Agradeceu e encerrou. O próximo vereador a falar foi a 

Maria de fátima. Começou saudando a todos, disse que veio para parabenizar, pela a 

organização, a secretaria e em especial o prefeito, pelo belo evento. Parabenizou também o 

torneio que se iniciou na baliza, onde levou a entrega de uniformes e bolas no torneio de 

futebol. Parabenizou em campanario o professor Giliarde que fez um torneio de Futsal, 

patrocinado pelo prefeito Kilsen. Agradece e encerra. Agora na tribuna popular, o secretário 

Orlando Lima, falou sobre o evento e parabenizou seu sucesso, e que tiveram que zelar pelo 

nome do evento, falou do esporte e dos campeonatos dos quais o município está envolvido. E 

nada O presidente encerra, e nada mais a ver e nem o que tratar, declaro encerrada a sessão 

ordinaária da qual lavrei a seguinte ata que depois de lida, e achada nos conformes será por 

todas devidamente assinadas. 


